

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.128	5行目	to me	for me
初版 p.210	5行目	逆説的な	逆接的な
初版 p.228	下から4行目	「無生物構文」	「無生物主語構文」
初版 p.267、 p.269、p.271	インデックス	5 文章による練習問題	→削除